

## Výsledky pozorování za období říjen 2022

Lokalita	Datum	Situace na lokalitě	Výskyt komárů	Stupeň nebezpečí
<b>BŘECLAVSKO</b>				
<i>Horní les, Kančí obora</i>	5.10.	V Kančí oboře mezi Břeclaví a Lednicí i v rezervaci Křivé jezero jsou periodické tůně vyschlé.	Výskyt komárů v Kančí oboře poklesl, v rezervaci Křivé jezero byl zaznamenán slabý vzestup. Aktivita samiček je nízká. Dominantními druhy jsou <i>Aedes vexans</i> .	0
<i>Polesí Lanžhot</i>	5. 10.	Periodické tůně jsou vyschlé.	Výskyt komárů je v celé oblasti nízký, aktivita samiček nebyla v denních hodinách zaznamenána.	0
<i>Apollo</i>	5. 10.	Rybník je v současné době vypuštěný	Výskyt komárů je nízký. Byl zaznamenán zvýšený výskyt muchniček.	+
<i>Polesí Tvrdonice</i>	5.10.	Periodické tůně jsou vyschlé	Výskyt komárů se drží na nízké úrovni, aktivita samiček slabá.	0
<b>HODONÍNSKO</b>				
<i>Hodonín - Loděnice</i>		Lokalita nebyla kontrolována		
<b>JIHOMORAVSKÝ KRAJ</b>				
<i>Všechny oblasti</i>		Nekalamitní druhy komárů rozmnožujících se ve větších nádržích s vodou ukončili svůj vývoj.	Vývoj komárů byl v lužních lesích ukončen. Aktivita samiček postupně, v závislosti na počasí, vymizí. Komáři v nádržích s vodou ukončili vývoj a jejich samičky začínají zaletovat na chráněná místa (hlavně sklepy), kde zimují. Na zimovištích samičky nejsou obvykle aktivní. Částečně mohou zaletovat i do obydlí, kde mohou v nočních hodinách obtěžovat. Je proto vhodné obytné místnosti před jejich naletováním chránit, například sítěmi v oknech. Jedná se především o komára pisklavého ( <i>Culex pipiens</i> ).	+

RNDr. Oldřich Šebesta, protiepidemický odbor

Vysvětlivky:

0 nebyl zjištěn výskyt žádný, nebo jen zanedbatelný

+ vzhledem četnosti výskytu, rozsahu záplav, lokalizaci a druhovému složení nehrozí bezprostřední nebezpečí

++ nebezpečí lokálního zvýšení výskytu, nutná zvýšená pozornost

+++ bezprostřední nebezpečí zvýšeného výskytu, doporučeno provést opatření k snížení dopadu na obyvatelstvo

kalamita bezprostřední ohrožení obyvatelstva, nutná opatření pro snížení dopadu na obyvatelstvo